

《平顶山一小区百余户居民被强制停水》后续

小区通水了 管网改造费也降了



十几天前,大多数居民家已经通水

□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 徐先友 见习记者 高君晓

“十分感谢东方今报·猛犸新闻的报道、关注,我们小区这几栋楼居民家的自来水通了,管网改造费的问题也解决了。”9月22日上午,记者接到平顶山市卫东新城小区几位居民打来的“报喜”电话,“改造后的自来水水质比以前好多了。最关键的是,经过办事处协调,改造费用我们居民最终只掏了900元,是此前的三分之一”。

8月20日,东方今报·猛犸新闻以《因不愿缴纳“看不明白的”管网改造费,平顶山一小区百余户居民被强制停水》为题,报道了平顶山卫东新城小区1号楼、2号楼100多户居民,因为不愿缴纳每户2700元的高额自来水管网改造费,而被强制停水多日、日常生活极为不便一事。

8月25日,东方今报·猛犸新闻以《费用咋缴纳正在协商 居民家中正陆续通水》为题再次进行了报道。当时,卫东区鸿鹰街道办事处一位负责人告诉记者,他们将尽快解决居民吃水问题。对于居民颇有怨言的2700元高额管网改造费,这位负责人表示,正在协商制订“小区居民、小区所在的卫东区大营村、开

发商”三方共同分担的方案。

9月22日上午11时许,记者在卫东新城小区1号楼居民王女士家中看到,入户的供水管道已经更换,自来水的水质清澈。

“吃水的问题解决了,管网改造费用的问题也解决了——我们居民分担900元,这个费用我们都能接受。”王女士告诉记者,入住多年来,居民经常因为水的问题闹心,要么是水质差,要么是隔三差五停,“现在好了,经过东方今报·猛犸新闻的报道,再也没有后顾之忧了。”

王女士告诉记者,东方今报·猛犸新闻的第二篇报道刊发后,居民就已经陆续开始通水了,大概十几天前,被强制停水的1号楼、2号楼的100多户居民已经通水完毕,“只有个别几户人因为一直不在家,还没接通”。

“看到贵报的报道后,我们办事处也非常重视。经过多方协调,最终确定2700元的水网改造费用由居民、大营村、开发商三方各自承担三分之一,也就是各自承担900元。”卫东区鸿鹰街道办事处一位负责人表示,因为方案得到各方认可,所以自来水的开通很顺利,“目前还有5户家里没开通,主要是家里没有人,也联系不上。”

潮金实验室
更年轻 更潮
YOUNGER

周六福 x
ZHOU LIU FU

潮金实验室



*更多《潮玩人类在哪里》同款首饰请关注周六福潮金实验室